



21 декабря 2019 года в районный центр съехались ребята со всего района, чтобы принять участие в новогоднем мероприятии «Ёлка Главы». На базе РЦНК с. Аксарка состоялось торжественное открытие районного праздника, церемония награждения стипендиатов Главы, а также награждение победителей районного конкурса творческих работ «Новогодняя фантазия» и новогодние утренники. Кроме этого ребята посетили библиотеку с.Аксарка, участвовали в мастер классе по изготовлению новогоднего сувенира, отгадывали загадки, а также пели песни в караоке. Побывали в Приуральском районном краеведческом музее на экскурсии по залам Археологии Приуральского района, природы и этнографии. Центр детского творчества также встретил ребят с новогодней развлекательной программой «Воркшоп для Деда Мороза», Районный молодежный центр провели развлекательную игру «Где логика?». На площади РЦНК все дружно приняли участие в интерактиве «Ёлочка, гори!». Все дети получили сладкие подарки и яркие впечатления. Мухаматуллин Роман по итогам 2 полугодия 2018-2019 учебного года получил стипендию за успехи в учении.



